



# ЗАРЯ

Общественно-политическая газета Исетского района

Газета издаётся  
с 15 июля 1931 г.

№ 73 (9730)  
11 сентября 2012 г., вторник

e-mail: redzarya@rambler.ru  
портал Тюменских СМИ  
http://tyumedia.ru

Цена  
4 руб. 44 коп.



Газета входит  
в Золотой фонд  
прессы – 2012

## Хлеб в закромах

СТРАДА-2012

Уборочные работы в районе уже завершены. Зерновые и зернобобовые обмолочены на площади 45109 гектаров при валовом сборе 72591 тонна.

СРЕДНЯЯ урожайность яровых составила 16,1 ц/га, а это из-за засушливой погоды почти вдвое ниже прошлогоднего показателя. В разрезе по культурам: пшеница на полях Приисетья нынче уродилась по 16,2 ц/га, ячмень – по 15,8 ц/га, овёс – по 16,4 ц/га.

Не порадовали результатом и технические культуры. Например, рапса с каждого гектара взято в среднем не более 7 центнеров.

Чтобы каждое выращенное зёрнышко попало в закрома, качеству полевых работ хлеборобы хозяйств постарались уделить максимум внимания. Наивысший показатель отдачи гектара достигнут в ООО «Архангельское» (22,6 ц/га), ООО «Слобода» (21,2 ц/га), ООО «Эвика-Агро» (20,4 ц/га), ООО «Кукушкинское» (19,4 ц/га), ООО «Животновод» (19,0 ц/га), ООО «Русское поле» (18,8 ц/га).

В крестьянско-фермерских хозяйствах с каждого из 5851 гектара собрано по 15,6 центнера.

По данным сельхозотдела районной администрации земледельцы без промедления начали заниматься зяблевой обработкой почвы. На 10 сентября из плановых 59135 га пашни к будущему урожаю подготовлено 48 %.

А.МОЛОКОВА

## Нести добро и знания

ШКОЛА

В новом учебном году на работу в школы района пришли молодые педагоги. Мы встретились с одним из них – учителем информатики и математики Исетской школы № 2 А.И.Бородиным.

РОДОМ он из Курганской области, окончил Шатровскую школу, где учился лишь на «4» и «5». Больше других предметов любил физику и математику, этих уроков он всегда ждал с нетерпением, с каждым занятием пополняя копилку своих знаний. Как и у всех, в выпускном классе встал вопрос: кем же стать во взрослой, самостоятельной жизни, какую профессиональную стезю выбрать? В принятии решения большую роль сыграло желание усовершенствовать знания по столь точной науке, как математика. И Андрей поступил в Шадринский пединститут.

На четвёртом курсе пришло время педагогической практики. Студент Бородин стал преподавать курс информатики десятиклассникам Шадринской школы. На пятом курсе он вернулся на практику в ту же школу, так что заново знакомиться с учениками не пришлось. Андрей Игоревич признаётся:

– Трудности, конечно, были. Впрочем, как и у любого молодого учителя. Многие ребята не воспринимали меня всерьёз, придумывали мне всяческие испытания «на прочность».

Но Андрей не растерялся. В первую очередь постарался найти подход к самой «шабунной» ча-



сти класса. Он просто поговорил с ними «по душам», рассказал о их возможностях в случае более серьёзного отношения к урокам. А вот крик и предвзятость Андрей Игоревич считает недопустимыми не только в образовательной системе, но и в семье.

– Дети, – уверен он, – должны расти и воспитываться в доброжелательной атмосфере, будь то дом или школа.

После получения диплома встал вопрос о трудоустройстве. Рассмотрев все возможные варианты, молодой специалист

остановил выбор на исетской школе. Оставалось решить самый сложный вопрос – жилищный. Знакомые помогли Андрею снять квартиру.

– Это тоже как один из вариантов выхода из ситуации, – говорит он, – хотя и будет «съедаться» добрая часть моей зарплаты. Я рад, что директор школы Наталья Владимировна Зубарева не отвернулась от проблем молодых специалистов. Вместе ищем пути выхода из жилищного вопроса.

Андрей Игоревич уверен, что

никакие трудности не должны останавливать человека, если выбранный род деятельности по душе.

– Первая учебная неделя уже протекла. А как я волновался перед первым уроком! За это время успел понять, что работы – край непочатый! Уже с начала года наблюдается попустительское отношение некоторых ребят к урокам, несерьёзность. Но я постараюсь найти подход к каждому ученику.

Е.БАЙБУЛТОВА  
Фото автора

## Партия планирует, действует, помогает

КОНФЕРЕНЦИЯ

5 сентября состоялась XVI отчётно-выборная конференция Исетского местного отделения партии «Единая Россия».

КРОМЕ делегатов от первичных ячеек и отделений партии муниципалитета в работе конференции приняли участие Н.В.Сурина, первый заместитель руководителя регионального исполнителя комитета Тюменского регионального отделения партии, В.А.Ковин, депутат Тюменской областной Думы, член фракции партии «Единая Россия». В зале присутствовали также главы администраций сельских поселений, руководители учреждений района.

Утверждённой присутствующими повесткой дня к рассмотрению было предложено семь пунктов. В их числе – подробный отчёт о работе с мая 2011 года по август 2012 года, который предоставил секретарь Исетского местного отде-

ления партии «Единая Россия» А.А.Поминов.

В выступлении докладчик отразил множество положительных тенденций, которые сегодня стали возможными благодаря заботе правящей партии.

– В регионе активно реализуются партийные проекты, которые направлены на решение ряда социально-экономических проблем. В их числе – программы «Достойный труд», «Фабрика мысли», «Российский агропром», «Чистая вода», «Здоровое сердце», «Безопасные дороги», «Культура России», «Юность России» и другие, – отметил Александр Андреевич. – Актуальными для нашего района стали программы «Культура России», «Дороги Единой России», «Российский агропром».

На заседаниях местного политического совета рассматриваются вопросы партийного строительства, организации агитационно-пропагандистской работы, взаимодействия с депутатскими фракциями «Единой

России» в представительных органах местного самоуправления. При участии местного отделения на территории района выполняются партийные проекты «Культура России», «Дороги Единой России». Прошёл конкурс «АПК: женщины земли Тюменской».

– Все перечисленные направления деятельности и мероприятия в итоге были направлены на формирование благоприятной социально-экономической обстановки в Исетском муниципальном районе, – дополнил А.А.Поминов.

«Нас много,  
мы – сила»

Местное отделение партии «Единая Россия» на территории Исетского района действует десятый год. За это время значительно увеличены ряды членов и сторонников партии. Сегодня в районе 40 первичных отделений, в составе которых 500 человек, 265 являются сторонниками единосроссов.

Важнейшим условием достижения поставленных задач является качество партийного состава. Из 16 председателей Дум сельских поселений – 14 партийцев, 2 сторонника, из 16 глав администраций сельских поселений 10 – члены партии, из них 6 являются секретарями первичных отделений.

За отчетный период в ряды партии вступили 39 человек. Исетское местное отделение партии принимает активное участие в реализации уставных целей и задач, а также решений съездов партии, приоритетных национальных проектов, Посланий Президента РФ Федеральному собранию РФ, Посланий губернатора Тюменской области Тюменской областной Думе. Выполняются решения руководящих органов Тюменского регионального отделения партии.

Для эффективного выполнения планов партии с момента проведения отчетно-выборной конференции в апреле 2011 года был избран постоянно

действующий коллегиальный руководящий орган – Исетский местный политический совет, в состав которого вошли 9 человек. Была создана и контрольно-ревизионная комиссия.

Депутатские фракции «Единой России» сформированы во всех Думах сельских поселений. В марте 2011 года прошли довыборы в Думу Рассветовского сельского поселения, где победу одержал кандидат в депутаты от «Единой России».

«Люди нам  
доверяют»

Основные направления деятельности местного отделения – организационно-партийная, агитационно-пропагандистская работа, работа с молодежью, с обращениями граждан, реализация партийных проектов, сотрудничество с депутатскими фракциями в представительных органах местного самоуправления.

Окончание на 2 стр.

# Партия планирует, действует, помогает

Окончание.  
Начало на 1 стр.

За прошедшее время решались задачи улучшения качества внутривнутрипартийной работы в первичных и местном отделении партии, привлечения новых членов и сторонников, активизации их участия в деятельности партийной организации. В результате решения всех вопросов, относящихся к деятельности местного и первичных отделений партии, возросла роль сторонников «Единой России».

А.А.Поминов отметил, что одной из самых значимых функций местного отделения партии является участие в подготовке и проведении избирательных кампаний:

– В рамках кампаний по выборам депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации, депутатов Тюменской областной Думы, которые состоялись 4 декабря 2011 года, и выборов Президента Российской Федерации, состоявшихся 4 марта 2012 года, местным отделением были проведены большие организационные, агитационные и публичные мероприятия.

## Работаем вместе

За отчётный период была проведена работа по формированию местного совета сторонников партии. В состав совета вошли представители общественных организаций, работники различных сфер деятельности.

Агитационно-пропагандистская деятельность является одним из основных видов работы любой общественно-политической организации. Именно через это направление осуществляется информирование населения о работе местного отделения партии. Работа ведётся в таких направлениях, как организация и участие в культурных и спортивно-массовых мероприятиях, конкурсах, связанных с государственными, областными и районными праздниками.

Среди мероприятий, ставших традиционными, – «Служу России», вручение паспортов «Мы – граждане России». Второй год проводится патриотическая акция «Синий платочек», приуроченная к годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Ежегодно волонтерский отряд «Адреналин» участвует во Всероссийской добровольческой акции «Мы – за безопасные дороги!». Постоянно сотрудничество с районной газетой «Заря», областной газетой «Тюменский край» и другими СМИ.

Практическая работа с молодёжью в местном отделении партии проводится совместно с местным штабом «Молодой Гвардии», который активизировал свою работу на базе Муниципального молодежного центра. Ребята уже проявили себя во многих мероприятиях, акциях, в том числе и на областном уровне.



Н.В.Сурина, А.Н.Белоногов, А.А.Поминов, В.А.Ковин, Т.Е.Харламова

По-прежнему открыты двери Общественной приёмной партии. С жителями района встречались секретарь местного отделения А.А.Поминов, председатель Думы Исетского муниципального района А.Н.Белоногов, депутаты Тюменской областной Думы.

За прошедший отчётный период в приёмную за помощью пришли более 300 граждан. По каждому обращению оказана конкретная помощь и приняты необходимые меры для решения проблем исетцев.

## Всё под контролем

О работе местной контрольно-ревизионной комиссии (МКРК) Исетского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» за 2011-й и текущий период 2012 года перед присутствующими делегатами конференции отчиталась председатель МКРК И.А.Москвина.

В соответствии с положением «О местной контрольно-ревизионной комиссии Всероссийской политической партии «Единая Россия» осуществлялся контроль за соблюдением устава партии, исполнением решений руководящих органов регионального и местного отделений партии.

Комиссия подтверждает, что за отчётный период проведено 19 заседаний политсовета, 3 конференции. Прошли два семинара с секретарями и ревизорами первичных отделений.

Ежеквартально в соответствии с положением и регламентом проводились заседания МКРК. При этом подводились итоги работы и утверждались планы комиссии на квартал, согласовывались кандидатуры ревизоров первичных отделений. Анализ деятельности комиссии и политсовета ежеквартально направлялся в Тюменское региональное отделение партии.

Проведено 7 комплексных комиссионных проверок первичных отделений партии, план-график проверок согласован с местным политическим советом. В ходе проверок выявлены нарушения, но многие из них устранены в назначенный комиссией срок, остальные стоят на контроле.

В марте 2011 года МКРК в ка-

честве жюри приняла участие в проведении районного конкурса среди дошкольных учреждений. В феврале 2012 года – в районном конкурсе «Учитель года», в марте – в районной спартакиаде педагогических работников.

Местная контрольно-ревизионная комиссия и члены политсовета 15 сентября 2011 года организовали подготовку и проведение внутривнутрипартийного голосования на территории Рассветовского сельского поселения. Проверялась правильность ведения протокола счётной комиссии и правомочность проведения собрания. Был соблюден установленный порядок организации и проведения предварительного внутривнутрипартийного голосования при определении кандидатуры в депутаты Думы Рассветовского сельского поселения второго созыва на дополнительных выборах по второму избирательному округу.

Члены МКРК проверяли правильность подготовки и проведения общих собраний местного и первичных отделений, порядок созыва и проведения конференций местного отделения партии, регистрации делегатов, правомочность конференций, соблюдение порядка избрания членов МКРК, проведение тайного голосования. Нарушений выявлено не было.

Приём в партию, учёт членов, прекращение и приостановление членства в партии, создание первичных отделений происходят в соответствии с уставом партии.

В июле–августе 2012 года в первичных отделениях партии прошли отчётно-выборные собрания, в ходе которых на альтернативной основе тайным голосованием избран руководящий состав.

– В настоящее время проблема в организации работы МКРК нет, – закончила своё выступление Ирина Анатольевна.

## Культурные приоритеты

Среди основных целей и задач партии – культурное и духовно-нравственное возрождение России, сохранение традиционных ценностей, развитие чувства патриотизма, воспитание достойных граждан России, обеспечение преемственности поколений.

О значимости в жизни района партийных проектов говорила на конференции Т.Е.Харламова, директор АУ «Культура и молодёжная политика».

С мая 2008 года на территории Тюменской области реализуется проект «Культура России», координатором которого является А.П.Салмин, депутат Тюменской областной Думы.

Стало традиционным проведение областного фестиваля народного творчества «Надежда Сибири», в этом году он проводился в четвёртый раз. Исетский район в этом творческом конкурсе представлял ансамбль танца ММЦ «Радуница».

Регулярно реализуется областной образовательно-просветительский проект «Академия творческого успеха». Преподаватели Тюменской академии культуры и искусств дают мастер-классы для повышения квалификации педагогов из городов и сёл Тюменской области.

В регионе создано библиотечное объединение «Молодые профессионалы в библиотечном деле». Состоялось уже три слёта молодых библиотекарей 26 муниципальных образований юга Тюменской области, на которых собравшиеся обменивались опытом, повышали свою квалификацию, формировали корпоративные традиции.

В рамках партийного проекта проведён конкурс на лучшее молодёжное объединение юга Тюменской области и конкурс профессионального мастерства «Молодой профессионал в библиотечном деле». В прошлом году объединение «Молодые беспокойные исетские сердца» получило диплом 1 степени в номинации «Компьютерный профи» группового проекта «Компьютер книге не помеха» и сертификат на 35 тысяч рублей.

– Становится традиционным конкурс общественного признания личностных заслуг и достижений в области культуры и искусства «Признание», который инициирован политическим советом Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», – отметила Татьяна Евгеньевна. – Наградами были удостоены специалисты учреждений культуры нашего района, есть среди исетцев и победи-

тели конкурса «АПК: женщины земли Тюменской».

Все вышеназванные проекты финансируются из депутатского фонда.

## Выиграет страна

Положительную роль партийных проектов в жизни селян отметила глава Слободобешкинского сельского поселения О.А.Старцева.

Выступающие в прениях делегаты предложили работу политсовета местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» признать удовлетворительной.

Конференция выбрала из числа делегатов секретаря Исетского местного отделения Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия». Тайным голосованием им избран Александр Андреевич Поминов.

Решался также вопрос о смене состава местного политического совета, избирались и члены контрольно-ревизионной комиссии. Состав совета увеличился до 11 человек.

Принято решение об избрании на XXI отчётно-выборную конференцию Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» трёх делегатов. Исетский район будет представлять Л.А.Марчук, И.А.Москвина, О.Е.Новикова.

Депутат Тюменской областной Думы В.А.Ковин отметил активную работу партийцев, их положительные отзывы о деятельности местного политического совета, а также поблагодарил население района за поддержку его кандидатуры на выборах. При этом Владимир Анатольевич сказал:

– Не случайно глава муниципалитета объективно говорил о делах района. Действительно, всё то хорошее, что делается в Федерации, регионе, направлено исходит от партии «Единая Россия». Время диктует жить по законам мировой экономики – и мы вошли в ВТО. А руководство страны, правящая партия сделают всё для того, чтобы экономика России при этом лишь выиграла.

Подготовила  
А.МОЛОКОВА  
Фото О.Бешенцевой

